
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы двум работникам коммерческой организации, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период времени с 1 февраля 2016 года по настоящее время руководство предприятия при наличии денежных средств, не выплатило заработную плату, как частично, так и полностью свыше двух месяцев двум своим работникам в общей сумме свыше 1,7 млн рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1698499>